

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 11 грудня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток
Кропивницької міської ради восьмого скликання

11 грудня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 «Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1422 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2023-2025 роки»; про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік; про затвердження перспективного плану роботи міської ради на 2024 рік; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 96 «Про затвердження Програми розвитку культури в м. Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами); про звільнення від сплати державного мита; про затвердження передавального акта та Статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради у новій редакції; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 92 «Про затвердження Програми розвитку галузі охорони здоров'я на 2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішень Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 «Про затвердження Міської програми «Молодь» на 2021–2023 роки» (зі змінами), № 89 «Про затвердження Міської програми підтримки сімей на 2021–2023 роки» (зі змінами), № 90 «Про затвердження Міської програми відпочинку та оздоровлення на 2021–2023 роки» (зі змінами); про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 87 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в місті Кропивницькому на 2021–2024 роки» (зі змінами); про затвердження Міської програми розвитку молодіжної політики на 2024–2026 роки; про затвердження Міської програми з реалізації сімейної політики на 2024–2026 роки; про затвердження Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2024–2026 роки; про організацію харчування учнів та вихованців в закладах освіти на 2024 рік; про затвердження Програми розвитку

освіти Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки; про перейменування закладу освіти.

11 грудня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва. У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік; про затвердження перспективного плану роботи міської ради на 2024 рік; про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 «Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання»; про делегування функцій замовника будівництва; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11 грудня під головуванням заступника голови комісії, заступника директора департаменту – начальника управління соціального захисту населення Подільського району департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Катерини Максименко відбулось засідання комісії з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 26 заяв (24 заявники) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. Комісією погоджено надання матеріальної допомоги 24 особам (по 26 заявах).

11 грудня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в КДЮСШ; про заборону анонсів запланованих спортивних заходів; про складання графіків відкритих тренувань на місяць; про моніторинг температурного режиму в спортивних закладах; про дотримання правил протипожежної безпеки в КДЮСШ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11 грудня у КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю.С. Мейтуса міста Кропивницького» відбувся звітний концерт «Мелодії зими».

Вихованці фортепіанного відділу підготували звітний концерт та продовжили фестиваль творчих здобутків «Зимовий вернісаж».

З 07 по 11 грудня у місті Львові проходив XXVIII Всеукраїнський турнір з гімнастики художньої «Багіра - 2023». У турнірі брали участь 750 гімнасток з 10 міст України, а саме: з Києва, Білої Церкви, Вишгорода, Чернівців, Луцька, Вінниці, Дніпра, Мукачева, Ужгорода та Кропивницького.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 15 спортсменок. За результатами турніру 3 спортсменки вибороли золоті нагороди, 8 – срібні та 3 гімнастки здобули бронзові нагороди турніру.

Тренують спортсменок Людмила Виноградова та Катерина Щупка.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА